МИНОБРНАУКИ РОССИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный горный университет»

ПРИКА3

<u>14.01.2022</u> <u>№11/1e</u>

О внесении изменений в состав комиссии по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов ФГБОУ ВО "УГГУ на 2022 год

В целях предупреждения коррупции, предотвращения и урегулирования конфликта интересов в ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет» (далее - Университет), руководствуясь Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Свердловской области от 20.02.2009 г. № 2-03 «О противодействии коррупции в Свердловской области», Уставом ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в состав Комиссию по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия).
 - 2. Утвердить следующий состав Комиссии:

Председатель Комиссии - начальник Управления безопасности Волков С.А.;

Заместитель председателя Комиссии - начальник Правового управления - Британов А.И. Члены Комиссии:

- начальник Управления экономики Иванова Е.И.;
- начальник Второго отдела Катюев С.В.;
- начальник отдела гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций УБ Максимчук Н.А.;
- специалист отдела кадров Зайдуллина Р.Р.;
- председатель профсоюзного комитета сотрудников Бочков В.С.;

Секретарь Комиссии: ведущий юрисконсульт Правового управления Прокопенко К.Е.

- 3. Комиссии в работе руководствоваться Положением о комиссии по соблюдению ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом ФГБОУ ВО «УГГУ» от 18.09.2018 г. №401/1.
 - 4. Начальнику общего отдела Анваровой А.А. ознакомить с настоящим приказом

руководителей структурных подразделений Университета, а также довести до сведения заинтересованных лиц.

- 5. Начальнику Центра компьютерных технологий Михееву Д.В. разместить настоящий приказ на официальном сайте Университета в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Ректор А.В. Душин

Проект подготовлен: А.И. Британов



ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет» ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ Сертификат 02D0F2A20062AC088948B86078BD4D: Владелец Душин Алексей Владимирович

Действителен с 28.10.2020 по 28.01.2022